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 درستی یا نادرستی عبارت يای زیر را بررسی کنید؟
 الف(یک عدد اول و یک عدد نرکب يهىارى نسبت به يو اول اند

 ب( ب.م.م یک عدد زوج و یک عدد فرد ،يهىارى عددی زوج است
1عددی اول باشد عبارت جبری  pپ( اگر   2  3    (  1)  pبر عدد  1 

 بخش پذیر است
 درجه است 99ت( اختلاف نکهل و نتهو ير زاویه حادى 

            

   
 
 
 
 
2 
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 جايای خالی را پر کنید 
 به تعداد .............عدد اول و ........... عدد نرکب وجىد دارد 49تا عدد  29الف( از 

8ب( نهایش نصری کسر 
 به صىرت ............................ است 15

 پ( تبدیلات يندسی برابر ................ و ................ و .................. يستند

54 182ت( حاصل عبارت 
  182  54 

 برابر  .................. است  
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 گزینه درست را انتخاب کنید :
 درجه بیشتر است 39زاویه ای از دو برابر آن زاویه الف( اختلاف نتهو و نکهل 

 نصف نکهل نتهو آن زاویه کدام است؟
1) 15            2  )39                  3 )45                        4 )69  

 برابر است با : 378و  252ب( تعداد شهارندى يای نشترک دو عدد 
   1 )6               2 )8                     3 )19                           4 )12 

2پ( قرینه عبارت   3 (  1)  (  2)(1  کدام است ؟ ( 3 
1 ) 4  4        2 )8                     3 )8 -                      4) 4  4 

برابر فاصله 3،  -6صحیح از اعداد   ت(کدام عدد زیر ، فاصله اش روی نحىر اعداد
 + است ؟22اش از 

1 )1                 +2  )8                   +3 )15                       +4 )18+ 
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 حاصل عبارت يای زیر را به دست آورید؟
   = ( ( 3  2  6  3))  ( 2)  ( 2)  ( ( 12  3  ( 2)  )الف ((2 
 
 

                                                              =1
99 199  + +...1

3 4 +1
2 3  +1

 )ب 2 1

 
 
 

   2 
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1   2  5جىاب نعادله   به ازای چه نقدار   است ؟ 3برابر  14  
 
 

(7  )2ب( برای نعادله نقابل یک نساله بنىیسید ؟   3  3  
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وسط ير دو پارى  Oروی یک خط راست قرار دارند و نقطه  CDو  ABدو پارى خط 
 خط است . ابتدا شکل نناسبی رسو کنید 

 AC=BDالف( ثابت کنید 
 
 

 AD=BCب( ثابت کنید 
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n m=2در نثلث شکل نقابل 
 را به دست آورید ؟ m. در این صىرت اندازى زاویه  3

 
 
 
 
 

 
 

لعی ننتظو و لىزی تشکیل شدى است اندازى زاویه بزرگ لىزی ضشکل زیر از پنج 
 چقدر است ؟

 

 
 
 
5/1 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید 
 ]( 129و 1549و )  849 [=                                                                          
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n 
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 را در نظر بگیرید  1689و  289عدد 
 ؟ 1689به  289الف ( نسبت تعداد کل شهارندى يای 

 
 

 ؟ 1689به  289ب( نسبت تعداد کل شهارندى يای فرد 
 
 

 ؟1689به  289پ( نسبت تعداد کل شهارندى يای زوج 
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 يستند ( 1اعداد طبیعی بزرگتر از  bو  a)حاصل عبارت يای زیر را به دست آورید ؟ 11
                                                                                 =    (      ) 

         (   )  
 )الف 

 
                                                                                     =       

       
 )ب 

 
                                                                                   =  (   )     

            
 )ج 
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یک عدد اول را بسیار اول نی گىییو اگر ير قطعه از ارقام نتىالی آن نیز عددی اول  12
چند عدد بسیار اول  73و 37،53، 23از باشد ، اعداد بسیار اول دو رقهی عبارت اند 

 سه رقهی وجىد دارد ؟
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